

# 小心这些“甜蜜”的陷阱

## 南京抽查出9种蜂蜜、7个品牌蜜饯不合格

昨天,南京市工商局公布了近期开展的蜂蜜、蜜饯、乳制品市场抽检结果,喜的是乳制品合格率达100%,令人大吃一惊的是蜜饯抽检合格率仅为25%,蜂蜜产品合格率也只有81%。

蜂蜜竟然没有蜜

本次蜂蜜抽检涉及南京市23家超市、专卖店经销的42个厂家的47个样品,合格38个,产品抽样合格率为81%,共有9种不合格蜂蜜产品被曝光(详见附表一)。

按照国家标准规定,蜂蜜不得添加或混入任何淀粉类、糖类、代糖类物质,不得添加或混入任何防腐剂、澄清剂、增稠剂等非营养物质,如果在蜂蜜中添加其他矿物、生物或其提取物、分泌物、工业生产物质,不应以“蜂蜜”或“蜜”作为产品名称或名称主词。此次抽查中发现,大部分不合格产品的碳-4、植物糖不符合国家标准,其中广西桂林周氏顺发食品有限公司生产的一种蜂蜜中C13蛋白未检出,也就是说,该产品属于完全造假蜂蜜,不含有任何蜂蜜成分。

此外,国家标准中对2006年3月1日后生产的蜂蜜增加了淀粉酶、羟甲基糖醛、果糖和葡萄糖项目(目标要求≥60),目的是

检查蜂蜜是否达到国家标准的规定和质量状况,果糖和葡萄糖指标在70%以上就是优级品了。本次抽检不合格的9个样品中有4个是在2006年3月1日前生产的,由于其产品的真实性不合格,所以也予以通报。

蜜饯太甜有问题

蜜饯甜很正常,但如果太甜,就有可能部分是部分食品添加剂超标了。此次共抽取蜜饯样品20批,合格5批,抽样合格率为25%。共有7个品牌15个规格品种的不合格蜜饯产品被曝光(详见附表二)。

此次抽查中发现,超量添加糖精钠、甜蜜素、安赛蜜等食品添加剂达10个批次,占此次抽检总批次的50%。而甜蜜素超标的有9个批次,其中杭州华味亨食品有限公司生产的一种话梅甜蜜素超标最为严重,达9.9倍。还有1个批次的产品中糖精钠超标近6倍。

通讯员 李晓飞 快报记者 郑春平 实习生 王瑞

附表一:不合格蜂蜜名单

| 品名    | 标示商标 | 规格               | 生产厂家           | 销售单位                 |
|-------|------|------------------|----------------|----------------------|
| 百花蜂蜜  | 申冠   | 950克 2006-01-02  | 上海希野蜂业食品有限公司   | 上海华联超市南京有限公司草场门店     |
| 紫云英蜂蜜 | 巢野   | 500克 2005-12-13  | 武汉市硚口峰产品加工厂    | 南京欧尚超市有限公司           |
| 紫云英蜂蜜 | 周氏   | 550克 2005-05-24  | 广西桂林周氏顺发食品有限公司 | 南京江珂百货商厦购物中心有限公司     |
| 中老年蜂蜜 | 万冠   | 500克 2005-02-17  | 上海顺香蜜乳食品有限公司   | 上海易初莲花连锁超市有限公司南京江宁店  |
| 纯天然蜂蜜 | 金宁   | 1000克 2006-05-18 | 金宁养蜂厂          | 江苏省省级机关老干部服务部        |
| 纯洋蜂蜜  | 活宝   | 500克 2006-05-06  | 扬州宝中宝营养保健品有限公司 | 江苏时代超市有限公司江宁时代超级购物中心 |
| 洋槐蜂蜜  | 正纯   | 800克 2006-05-27  | 上海昌海食品有限公司     | 南京味中食品有限公司           |
| 洋槐蜂蜜  | 远威   | 500克 2006-04-18  | 南京康王蜂业有限公司     | 南京康王生物科技有限公司         |
| 洋槐蜂蜜  | 百荷轩  | 950克 2006-05-28  | 杭州百荷轩食品有限公司    | 上海易初莲花连锁超市有限公司南京江宁店  |

### 食品安全 短信平台开通

号码 10602584648821

快报讯(通讯员 李晓飞 快报记者 郑春平 实习生 王瑞)为了完善食品安全预警机制,强化食品安全手段保障,对可能发生的重大食品安全事故做到早发现、早报告、早控制,南京市工商局还建立了“食品安全短信沟通平台系统”,该平台将及时地把有关食品安全的信息、整治情况及会议通知等内容发给生产、经销企业。同时,消费者、食品经销单位及生产厂家也可以通过这个平台将食品安全的相关情况及要求向市工商局及时反映在生产、销售、消费过程中遇到的问题。

这个平台的号码是:10602584648821

附表二:不合格蜜饯名单

南京广鼎商娱购物中心有限公司经销的是:

| 商品名称 | 标称商标 | 规格型号   | 生产批号      |
|------|------|--------|-----------|
| 正宗话梅 | 华味亨  | 90g/袋  | 2006-6-11 |
| 正宗话梅 | 华味亨  | 130g/盒 | 2006-5-19 |
| 雪花应子 | 华味亨  | 130g/袋 | 2006-6-3  |
| 脆话梅  | 益民   | 125g/袋 | 2005-12-1 |
| 铁山楂  | 华味亨  | 454g/袋 | 2006-5-23 |

沃尔玛华东百货有限公司南京新街口分店经销的是:

| 商品名称   | 标称商标 | 规格型号        | 生产批号      |
|--------|------|-------------|-----------|
| 相思梅    | 众合园  | 165g/袋      | 2006-4-18 |
| 陈皮梅    | 邓    | (400±10)g/袋 | 2006-5-15 |
| 华京牌果丹皮 | 华京   | (360±5)g/袋  | 2006-5-20 |
| 美国西梅   | 天喔   | 240g/盒      | 2006-5-26 |

南京含羞草食品有限公司经销的是:

| 商品名称   | 标称商标 | 规格型号   | 生产批号      |
|--------|------|--------|-----------|
| 盐津橄榄   | 含羞草  | 160g/袋 | 2006-7-25 |
| 盐津杨梅   | 含羞草  | 160g/袋 | 2006-8-5  |
| 脆梅     | 含羞草  | 80g/袋  | 2006-8-1  |
| 盐津桃肉   | 含羞草  | 35g/袋  | 2006-7-11 |
| 盐津橄榄   | 含羞草  | 100g/袋 | 2006-8-5  |
| 极味盐津桃肉 | 含羞草  | 200g/瓶 | 2006-8-5  |

## 放羊小伙举报发现龙潭监狱越狱逃犯

# 数百警力围住水塔寻凶

“不好了,那个逃犯就在我们这里,你们赶紧来人啊!”昨天上午,在312国道旁边的一处废弃荒地中养羊的小伙子黄海(化名)看到报纸后,顿时紧张起来,迅速拨通了报警电话。接报后,龙潭监狱迅速调集数百名警力,将废弃荒地团团围住,并逐步缩小范围,对最后仅剩的一座40米高的水塔展开最后的围剿。

### 小伙看见可疑人进了水塔

“那人肯定就是逃犯,太可怕了!”昨天下午,在312国道亚东附近的南京技工学院一处废弃荒地内,养羊人黄海谈起发现男子的经历,仍有些后怕。

黄海说,他是安徽人,年初父母来到这里,因为这个地方水草丰美,便养起山羊来。一个星期前,他从老家来到这里。前天下午3点多钟,黄海将山羊赶到草地中后,便爬上附近的小土坡上看风景,这时,一名身着白色T恤的陌生男子走了过来。因为荒地实在太偏,难得看到路人,黄海还格外仔细看了一下,然而,就在两人眼神对视的瞬间,陌生男子迅即转身,匆匆离去。尽管时间很短,黄海还是看清楚了,陌生男子是光头。

当天晚上,黄海出门时,再次在家门口不远处的水塔旁边看到了陌生男子,感觉奇怪的他便悄悄跟随其后,发现男子溜进了水塔,并顺着水塔中的一根绳子爬了上去。当天夜里,黄海家养的看门犬便叫个不停,一家人都没有睡安稳。

昨天早上10点多钟,黄海从附近报摊买了一份报纸,陡然看到了重刑犯监狱脱逃的稿子。白色T恤、光头、身高170厘米左右……黄海越看心里越害怕,赶紧拨通了报警电话。

### 数百警力泥泞荒野搜捕

据黄海介绍,在他报警后仅四五分钟,几名武警便首先赶了过来。武警当时就在附近搜索,接到报警后便在第一时间赶到了水塔附近。简单了解情况后,武警迅速将水塔围了起来,同时立即将情况向上级部门汇报。11点多钟,200余名包括武警、狱警以及当地派出所的警力便赶到了现场,警方迅速在水塔周围的荒地四周拉起了警戒

线,方圆一公里左右的地方全部被看管起来,陌生人一律不准进出。考虑到水塔高达40余米,内壁湿滑,监管部门迅速协调消防官兵,请求支援。

一处废弃的校区、一片杂草高达一米多高的荒地,数百警察开始踏着泥泞,冒着细雨一点一点展开地毯式搜索。至12点,周边荒地已经确认无人,只剩下了最后的一座水塔……



民警、消防和武警在水塔入口处警戒 快报记者 翁俊俊 摄

## 3小时 消防武警冒险搜遍水塔

12:00: 尧化门消防中队近十名官兵驾驶消防车赶至现场,当即对水塔结构展开调查。消防官兵发现,这座已经废弃两三年的水塔高达40余米,塔壁上没有任何可以攀爬的梯子,只有一条布带绳子从上面垂下。

13:00: 消防官兵迅速确定了攀爬方案,即在逐层攀爬检查的同时,每上一层,便在水泥环上设置防护网,防止可疑人员坠落发生危险。随后,三名消防队员和两名武警迅速行动起来。消防队员使用钩状悬梯,将其挂在水泥环上,攀爬上4米左右的水泥环后,再徒手攀爬1米多,才能找到一个站脚的地方。然后开始在水泥环上捆绑防护网。

14:00: 消防队员已经爬到了四层,此时,消防队员将

钩状悬梯挂至水泥环上时,水泥环突然出现松动,连防护网也无法设置。没有办法,消防队员只好顺着水泥环和塔壁之间艰难上行,并寻找木板垫平后加设了防护网。

15:00: 随着攀爬高度的增加,塔壁内部光线越来越暗,消防队员启用了强光灯,对水塔内部的每一处角落进行仔细搜寻。站在地面上的指挥人员,手持电台密切联系,随时提供必要设备。

15:40: 消防队员和武警来到了水塔的最顶层,并从旁边的缺口处钻进了早已没水的水箱内,但却发现里面空空如也。“一定要再仔细检查!”指挥人员再次指示。十分钟后,最终确定水塔中无人后,指挥人员宣布搜查工作暂告一段落。

快报记者 田雪亭

### 悬赏10万寻凶



江苏省龙潭监狱有关人士告诉记者,目前有关追捕工作还在全力进行中,希望知情者继续提供线索,凡提供有效线索或抓获逃犯者,重奖人民币10万元。  
联系电话: 86265043;  
86265150; 85716550;  
85716515; 85716500;  
85716600

## 二手房展 今天开幕

今明两天,快报第二届二手房展开展,此次展会汇集了南京25家知名中介的所有房源,其中90平米以下的二手房房源有1万多套。

二手房成交均价分三段

房展会未开,快报的咨询电话已经热得烫手。不少市民咨询南京现在的二手房价格在各个区域上有没有差别,大概价位是多少。数据显示,9月上旬江南八区成交的平均价格大致可以分为三个价格段:6000-7000元/平米、5000-6000元/平米、5000元/平米上下,其中鼓楼、玄武、白下区为第一价格段,建邺、秦淮区为第二价格段,下关、栖霞、雨花台区为第三价格段。

不同区域房子需求不一

很多市民认为,展会有1万多套房子呢,还是比较好选的。专家表示,从9月上旬市场情况来看,现在南京二手房的总体供需比例在1.2:1,但房源量大并不一定代表房子好选。比如:白下、鼓楼、建邺几个区域的二手房供需比都在1:1以下,还不能满足所有购房的需求。这些区域的需求量大,就可能引起二手房挂牌价格出现小幅上涨现象,买房人还是要提前“下手”。

展会地点:  
城南分会场: 夫子门大街88号石林家乐家广场  
城北、河西分会场: 江东中路80号金盛国际家居江东门广场 快报记者 尹晓波

### 【特别提醒】

展会现场为读者提供了一些特色服务:中介专家为读者开设了专题讲座;快报律师服务团免费接受法律咨询;参展中介公司的金牌评估师现场为读者进行房屋评估。

专题讲座安排:  
9月16日  
9:50-10:20  
主讲: 顺驰 时磊  
如何正确选择二手房  
10:30-11:00  
主讲: 中广 刘奉  
“金九银十”市场展望  
11:10-11:40  
主讲: 港厦 卢树林  
如何把房子卖出好价钱  
14:20-14:50  
主讲: 南房 蔡斌  
教你预测二手房价格  
15:00-15:30  
主讲: 旺居 钱永来  
交易过程中如何控制风险

9月17日  
主讲人: 我爱我家 刘婷婷  
二手房买卖注意事项  
10:30-11:00  
主讲人: 城开千居 龚国军  
二手房租赁市场发展趋势  
11:10-11:40  
主讲人: 融众 王勋  
挑选三楼以下好房子要诀  
(讲座地点均在石林家乐家广场)

快报律师服务团名单  
江苏君远律师事务所  
栾卫国 何炯  
江苏圣典律师事务所  
王宏 唐迎鸾 周蔚  
王都 邓立新 耿延  
快报记者 孔小虎

## 朱龙生 任泰州市委书记

快报讯 在9月15日的中共泰州市第三届委员会第一次全体会议和市纪律检查委员会第一次全体会议上,分别选举产生了市委、市纪委新一届领导班子成员。朱龙生为市委书记,姚建华、王守法为市委副书记,李国华、陈国华、周家新、周乃翔、刘建国、高纪明、张本印为市委常委,陈国华为市纪委检查委员会书记。